Software de servidor de llamadas PC Praesideo PRS-SWCS y licencia PRS-SWCSL

Especificaciones para arquitectos e ingenieros

El servidor de llamadas PC es un servicio de Windows en un PC, conectado a uno o más controladores de red del sistema de sonido, utilizando TCP/IP sobre Ethernet. Gestiona todas las solicitudes operativas de clientes de estación de llamada PC o clientes de interfaz telefónico PC para los sistemas de sonido conectados. Se configura mediante un cliente de configuración que se ejecuta en el mismo PC que el servidor de llamadas. 

El funcionamiento del servidor está protegido por licencia; esta licencia se ampliará según los controladores de red conectados.

El servidor de llamadas PC actúa como controlador maestro de los sistemas conectados y gestiona las prioridades entre solicitudes de clientes para crear, iniciar y detener varias llamadas simultáneas en los subsistemas conectados, incluyendo la transferencia de audio de un subsistema al resto. El servidor de llamadas PC sincroniza la configuración horaria de los relojes en tiempo real de todos los controladores de red conectados para un registro continuado de llamadas y eventos y para la programación síncrona de llamadas.

Permite abordar todas las zonas en cada uno de los subsistemas y crear y abordar grupos de zonas compuestos de zonas o, a su vez más grupos de zonas de otros subsistemas en cada uno de los subsistemas.

Permite definir y configurar llamadas predeterminadas, con ajuste de prioridad, definición de tono previo y final, mensajes y voz en vivo a una lista de zonas o grupos de zonas de cualquiera de los subsistemas. 

Puede definir y configurar canales de música ambiental para su uso en los subsistemas.

Guarda las representaciones gráficas de la disposición de las zonas con la posibilidad de importar archivos gráficos que se utilizarán como fondo. Las zonas y grupos de zonas se representan gráficamente mediante iconos, que son visibles y se pueden seleccionar en pantallas de cliente de estación de llamadas PC. La forma y color de cada icono representa el estado actual de la zona o grupo de zonas, como disponible, ocupado o fallo.

Permite crear diferentes cuentas de usuarios con acceso a los conjuntos seleccionados de llamadas predefinidas y zonas o grupos de zonas.

El software del servidor de llamadas es un producto Praesideo PRS-SWCS y las licencias adicionales son PRS-SWCSL, fabricados por Bosch Security Systems.

