Cliente de estación de llamada PC Praesideo PRS-CSC

Especificaciones para arquitectos e ingenieros

El cliente de estación de llamada PC es un cliente del servidor de llamadas PC y se utiliza con el servidor de llamadas de PC. Se puede ejecutar en un PC con Windows. Es posible utilizar varios clientes de estación de llamada de PC de manera conjunta conectados al mismo servidor de llamadas PC.

El cliente de estación de llamada PC proporciona al operador una interfaz gráfica de usuario en la que puede seleccionar llamadas predefinidas, añadir o eliminar zonas de esa llamada predefinida haciendo clic en los iconos de zona en un diseño gráfico del sistema y, a continuación, iniciar, parar o cancelar esta llamada. Se pueden activar varias llamadas simultáneamente desde el mismo

cliente. La aparición del icono de zona representa el estado de cada zona. 

La fuente de música ambiental y el volumen se pueden seleccionar según la zona y la fuente y el ajuste del volumen se indican en el icono de zona.

La interfaz de usuario del cliente de estación de llamada se puede personalizar modificando la apariencia y el color de los iconos de zona en su correspondiente biblioteca, añadiendo un logotipo del cliente a la pantalla de la interfaz de usuario y modificando el idioma de la interfaz de usuario.

El cliente de estación de llamada PC es un modelo Praesideo PRS-CSC, fabricado por Bosch Security Systems.

