Interfaz de fibra no direccionable Praesideo PRS-FINNA

Especificaciones para arquitectos e ingenieros

La interfaz de fibra no direccionable incluye una interfaz de red para cableado de fibra óptica de plástico híbrida y una interfaz de red para cableado de fibra óptica de vidrio multimodo. La interfaz de fibra sirve como convertidor bidireccional con actualización de datos entre fibra de plástico y de vidrio para aumentar la distancia entre los nodos de red más allá de la cobertura de la fibra de plástico, utilizando para ello la fibra de vidrio. 

La interfaz de fibra puede configurarse como bucle redundante y admite señales de audio digital y de control.

La interfaz de fibra recibe alimentación de la red híbrida, lo que facilita su instalación, aunque tanto la interfaz como otras unidades conectadas también pueden recibir alimentación mediante una fuente externa. La interfaz de fibra incluye un LED de estado de la alimentación y otro de estado de la red para fines de diagnóstico.

La interfaz de fibra no direccionable no tiene una dirección en la red con objeto de no ocupar un nodo y no limitar el tamaño de la red. Como consecuencia, la unidad no será visible para el controlador de la red, lo que imposibilita el registro de fallos, aunque la interfaz de fibra transmitirá los fallos de las unidades conectadas.

La unidad puede funcionar a una temperatura máxima de funcionamiento de 45 °C. La unidad se proporciona junto con un soporte para su montaje.

La interfaz de fibra está certificada por una agencia independiente, la agencia alemana TÜV, que garantiza el cumplimiento de las normativas EN 60849 y EN 54-16 de sistemas de sonido de emergencia.

La interfaz de fibra es un modelo Praesideo PRS-FINNA, fabricado por Bosch Security Systems.
