Logiciel PC Call Server Praesideo PRS-SWCS et Licence PRS-SWCSL

Caractéristiques architectes et ingénieurs

PC Call Server est un service Windows pour PC, connecté à un ou plusieurs contrôleurs réseau des systèmes de sonorisation, avec une connexion TCP/IP Ethernet. Il gère toutes les demandes de fonctionnement des instances de PC Call Station Client et/ou de l'interface téléphonique PC Client pour ces systèmes de sonorisation connectés. Il est configuré par un client de configuration exécuté sur le même ordinateur que PC Call Station Server. 

Le fonctionnement du serveur est protégé par une licence et des licences supplémentaires pour les contrôleurs réseau connectés.

PC Call Station Server fait office de contrôleur maître pour les systèmes de sonorisation connectés, en gérant les priorités entre les demandes, provenant des clients, de création, de début et d'arrêt de plusieurs appels simultanés dans les sous-systèmes connectés, ce qui inclut le transfert de signaux audio d'un sous-système aux autres. PC Call Station Server synchronise le réglage de l'heure des horloges en temps réel de tous les contrôleurs réseau connectés pour la consignation homogène des appels et événements et la planification synchrone des appels.

Il est possible d'adresser toutes les zones dans chaque sous-système et de créer et d'adresser des groupes de zones comprenant des zones ou des groupes de zones de sous-systèmes dans chacun des sous-systèmes.

Il permet de définir et de configurer des appels prédéfinis, avec réglage de la priorité, la définition des signaux de début et de fin, les messages et les messages vocaux dans une liste de zones, des groupes de zones du sous-système et de groupes de zones étendues du système. 

Il permet de définir et de configurer les canaux de musique ambiante à utiliser dans les sous-systèmes.

Il permet de stocker les représentations de zone graphique avec la possibilité d'importer des fichiers graphiques à utiliser comme musique d'ambiance. Les zones et les groupes de zones sont représentés graphiquement par des icônes, qui sont visibles et peuvent être sélectionnées dans les écrans de PC Call Station Client. La forme et la couleur de chaque icône représente l'état actuel de la zone ou du groupe de zones, à savoir Disponible, Occupé ou Anomalie.

Il est possible de créer différents comptes utilisateur avec un accès à des ensembles sélectionnés d'appels prédéfinis et de zones et/ou de groupes de zones.

Le logiciel PC Call Station Server est un logiciel Praesideo PRS-SWCS et les licences supplémentaires PRS-SWCSL, sont fabriqués par Bosch Security Systems.

