Câbles Réseau Praesideo LBB4416/xx

Caractéristiques architectes et ingénieurs

Les câbles réseau sont des câbles hybrides, comprenant deux cœurs de fibre plastique pour la communication des données avec des fonctions de boucle redondante et deux conducteurs en cuivre pour l'alimentation de l'équipement connecté.

Les câbles réseau sont disponibles dans plusieurs longueurs standard avec des connecteurs hybrides des deux côtés. Il y a également des câbles de 100 m de long sans connecteurs, à couper à la longueur souhaitée, pour lesquels des connecteurs distincts sont disponibles. Un kit dédié avec des outils de coupe, de dénudage, de sertissage et de positionnement est disponible pour le câble et les connecteurs.

Les câbles réseau sont conçus pour l'équipement d'interconnexion dans un réseau en boucle redondante ou un réseau cascadé, capable de transmettre plusieurs canaux audio et des données de contrôle au format numérique. 

Les fibres plastiques du câble réseau présentent une perte inférieure à 0,17 dB/m à 650 nm, pour couvrir une distance de 50 m entre les nœuds du réseau dans sa plage de températures de fonctionnement complète pour le budget d'alimentation standard typique des émetteurs-récepteurs fibre optique.

Les câbles réseau sont ignifuges conformément à la norme CEI 60332-1 (60 s). Leur niveau d'halogène, mesuré conformément à la norme CEI 60754-2, possède un pH supérieur à 4,3 et une conductivité inférieure à 10 uS/mm. Leur niveau de fumée, mesuré conformément à la norme CEI 61034-2, maintient la transmission de la lumière au-dessus de 60 %.

Les câbles réseau peuvent fonctionner dans une plage de températures comprise entre -40 °C et 65 °C.

Les câbles réseau sont certifiés par une agence de test indépendante, comme le TÜV, pour la conformité aux normes EN 60849 et EN 54-16 des systèmes de sonorisation d'urgence.

Les câbles réseau sont des câbles Praesideo LBB4416/xx, fabriqués par Bosch Security Systems.

