Interfejs wielokanałowy Praesideo PRS-16MCI

Specyfikacja dla architektów i inżynierów

Wielokanałowy interfejs jest wyposażony w interfejs sieciowy umożliwiający podłączenie hybrydowego okablowania światłowodowego z podwójnymi złączami sieciowymi, które umożliwia pracę w nadmiarowej pętli. Światłowodowy interfejs sieciowy interfejsu wielokanałowego obsługuje przesyłanie cyfrowych sygnałów dźwiękowych i sterujących za pośrednictwem wielu kanałów.

Wielokanałowy interfejs pełni rolę interfejsu dla podstawowych wzmacniaczy mocy bez funkcji łączności sieciowej. Oferuje 14 konfigurowalnych głównych kanałów wyjściowych oraz 2 konfigurowalne zapasowe kanały wyjściowe, do których można dynamicznie kierować sieciowe kanały audio. Dostarcza sygnał audio do podstawowych wzmacniaczy mocy i umożliwia pełne sterowanie wzmacniaczami. 

Wielokanałowy interfejs jest wyposażony w układ nadzoru służący do monitorowania funkcji i działania podłączonych wzmacniaczy oraz samego interfejsu. Umożliwia aktywację zapasowego kanału wzmacniacza w celu zastąpienia kanału wzmacniacza, w którym wystąpiła usterka. Posiada przelotowe wejście i wyjście obsługujące tryb awaryjny, co umożliwia przekazywanie wywołań alarmowych do wzmacniaczy nawet w przypadku awarii samego modułu. Moduł obsługuje przełączanie nadmiarowych grup A/B oraz okablowanie podłączonych wzmacniaczy podstawowych w postaci pętli klasy A. Do tego celu interfejs wielokanałowy jest także wyposażony w sterownik do nadzoru wielu linii głośnikowych i głośników. Dane o stanie łączności w sieci i usterkach są wyświetlane przy użyciu wskaźników LED na panelu przednim, wśród których znajduje się również wskaźnik LED stanu każdego podłączonego kanału wzmacniacza. Moduł raportuje także usterki w celu zarejestrowania tych danych przez podłączony do sieci sterownik systemu. 

W celu ułatwienia instalacji wielokanałowy interfejs może być zasilany przez podłączone podstawowe wzmacniacze mocy lub z sieci. Moduł jest zdolny do pracy w maksymalnej temperaturze 55°C, co umożliwia pracę w obudowie do montażu w szafie typu Rack.

Interfejs wielokanałowy posiada 32 wejścia sterujące do przełączników aktywacji z możliwością konfigurowalnego nadzoru zwarć i przerw w obwodzie. Wejścia sterujące posiadają konfigurowalne funkcje, jak na przykład automatyczne uruchomienie alarmu w przypadku aktywacji przez czujkę pożarową lub sterowanie głośnością muzyki w tle.

Interfejs wielokanałowy jest wyposażony w 16 wyjść sterujących z przekaźnikami, które można konfigurować poprzez sieć do obsługi różnych funkcji, na przykład sygnalizacji usterki lub aktywności w strefie.

Interfejs wielokanałowy posiada certyfikat niezależnej agencji, np. niemieckiej TÜV, potwierdzający zgodność z normami EN 60849 i EN54-16 dotyczącymi dźwiękowych systemów ostrzegawczych.

Obudowa interfejsu wielokanałowego ma 19 cali szerokości i wysokość 2U, co zapewnia łatwy montaż w przypadku braku wolnego miejsca między modułami.

Jako interfejs wielokanałowy stosowane jest urządzenie Praesideo PRS-16MCI firmy Bosch Security Systems.

